
OTVORENO PISMO U BESPUĆA NARCISOIDA HDZ-a 

Druže Plenković, drugovi ministri u vladi takozvane RH  d.o.o., pa i svi drugovi 

saborski zastupnici 17.3.2024 održan je bal (po meni) narcisoida HDZ-a. 

https://www.youtube.com/watch?v=WlQhTUEbUFY     video 17.3.2024. 

"Narcisoidna osoba, po definiciji, je netko s izrazitim uzorkom 

grandioznosti, potrebom za divljenjem i nedostatkom empatije, čiji 

simptomi počinju u ranoj odrasloj dobi", kaže dr. Cory Newman, 

profesorica psihologije na Medicinskom fakultetu Perelman na Sveučilištu 

Pennsylvaniji. 

 

Pročitajte više na: https://miss7zdrava.24sata.hr/psiha-i-seks/sto-je-narcisoidni-

poremecaj-licnosti-16823 - miss7zdrava.24sata.hr 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=WlQhTUEbUFY
https://miss7zdrava.24sata.hr/psiha-i-seks/sto-je-narcisoidni-poremecaj-licnosti-16823
https://miss7zdrava.24sata.hr/psiha-i-seks/sto-je-narcisoidni-poremecaj-licnosti-16823


NIJE MI JASNO KAKVA JE TO DRŽAVA (VALJDA IH SPAŠAVA 

ONO D.O.O.) KOJA DOZVOLJAVA RAD STRANCI KOJA JE PRIJE 

NEKOLIKO GODINA PRAVOMOĆNA OSUĐENA KAO KRIMINALNA 

KORUPTIVNA ORGANIZACIJA 

Kolakušić: „Presuda kojom je HDZ osuđen kao kriminalna organizacija samo je 

formalizirala ono što svaki pristojni građanin Hrvatske već i sam zna. Ta stranka 

i njegovo vodstvo neće prestati sa korupcijom i zato je nužno da ih se politički 

odstrani od obnašanja vlasti u Republici Hrvatskoj. HDZ na svakim izborima 

ostvaruje sve manje glasova i jedinstvo oporbe može ih gurnuti u zaborav, 

jednom zauvijek. Isključivo o oporbi ovisi, hoće li Plenković i njegova družina 

otići u povijest ili će nastaviti upravljati Hrvatskom kao marionetska i 

koruptivna kolonijalna vlast“. 

Izlaganje druga Plenkovića na navedenom balu započinje sa uspjesima njegove 

vlade: 

Pelješki most, Istarski ipsilon, brza cesta Koprivnica-Bjelovar-Virovitica (nije 

još gotova), brza cesta Varaždin-Ivanec-Krapina (pitanje je kada će biti), 

Baranja koridor 5C (manje od 5 km, nije gotova), Autocesta Ploče-Dubrovnik 

(nije gotova), te Solin-Split-Omiš (pod upitnikom), ali dosta o cestama, ima on 

jače argumente kao što je LNG terminal. 

Hoće li i tu plin biti za cent? Račune koje je poslala gradska plinara baš tako ne 

pokazuju i nema subvecija na cijenu plina koje on obećava. 

Povećanje plata i mirovina (koje ne mogu pratiti inflaciju i cijene najosnovnijih 

prehrambenih proizvoda). BDP nam raste, ali izjava druga Branka Bačića kako 

će ta izborna srijeda 17.4.2024. smanjiti isti taj BDP, jer je proglašena neradnim 

danom - biser je od izjave.  

Uz put drug Vanđelić kaže: „Obnova Banovine, mislim da će Europska 

tužiteljica tu imati jako puno posla“ Misli na Sanaderova nosača torbi Bačića. 

 Odoh ja od teme, ali i ovo nije daleko od HDZ-ove politike.  

Plenković: „Ova vlada je pobijedila covid-19“  Evo kako: 

Dali smo potpore poduzetnicima u doba korone, tako da je sačuvano na tisuće 

radnih mjesta (a što ste terorizirali ljude sa zatvaranjem, nošenjem maski i PRC 

testiranjem, te nešto kasnije i vakcinacijom, gdje su ljudi gubili posao koji nisu 

htjeli primiti neprovjerenu supstancu u sebe, a sada imate kao normalno povećan 

broj oboljelih od karcinoma, krvnih ugrušaka i moždanih udara), druže Beroš 

jesi li svjestan što si učinio građanima RH?  Genocid!!! 



 

Ajmo dalje, potpore poljoprivredi i ubijanje svinja u velikom broju radi afričke 

svinjske kuge (ASF) za koje postoji odobreno cjepivo!! A vaša ministrica 

drugarica Vučković uporno tvrdi kako nema vakkcine za tu bolest. Gdje je 

odjedanput nestala ta bolest. Uništili ste male uzgajivače, a dali mjesta uvozu 

svinjskog mesa neprovjerene kvalitete. A kad smo kod ministrice ona je jedna 

od aktera uz Državni Hidrometeorološki Zavod, uništavanja obrane od tuče u 

RH, sve sa tendencijom uništavanja malih proizvođača hrane, da bi se 

pogodovalo velikim tržnim centrima i korporacijama. Nije važno kakvu hranu 

koristimo, kolika je cijena, bitno da je ima!  

Uveli smo Euro, huuura! i ušli u Shengen (Ljudi i sami vidite da je već prošle 

godine prelaskom na euro sve duplo poskupilo, a i danas neki artikli i dalje 

poskupljuju. Kao izgovor je inflacija, poskupljenje energeneta. bla..bla ) 



Shengen nosi novi problem sa tisućama migranata koje nitko ne kontrolira na 

ulasku na područje RH. Svaka čast onima koji ostaju tu zatraživši azil i rade kod 

nas, a što je sa onim ISIL-ovcima, pripadnici Al Qaeda i ostalim militantnim 

skupinama koje prelaze državnu granicu po šumama i gorama bez ikakve 

kontrole? 

E sad nastaje glavni demografski problem RH. Hrvatska je po statiskičkim 

podacima između dva popisa stanovništva od 2011. do 2021. ostala bez 413.056 

svojih stanovnika. Drug Penava kaže:“Ovaj uznemirujući, poražavajući i krajnje 

alarmantan podatak uz ignoriranje objave Eurostatovih podataka da su od 406 

regija u EU, hrvatske županije zauzele dva najgora mjesta po depopulaciji  

ruralnih prostora, našoj Vladi nisu bili dovoljan povod da prihvate demografski 

slom kao najvažniji problem - to je ne-tema, po drugu Plenkoviću“   

Poruka za migrante: „Nije čovjek voćka, da se može presaditi“ 

Ali druže Plenkoviću bitniji su francuski Rafaeli i Mistrali (osnovni način 

korištenja Mistrala je stavljanje raketnog bacača preko ramena jednog vojnika 

koji cilja metu, te u konačnici ispaljuje projektil). Također, postoje i prijenosni 

dijelovi zahvaljujući kojima se Mistral može montirati na oklopna vozila, 

brodove i helikoptere, te se s njih ispaljivati! Pa gdje ti je mornarica, pješadija i 

pješadijsko naoružanje, mehanizirano oklopne postrojbe, tenkovi, artiljerija i 

njihova municija, protuzračna obrana (misliš da će tih nekoliko Rafaela srušiti 

nekoliko ruskih H-47M2 Kinžal (na ruskom: Х-47M2 Кинжал, "bodež", NATO 

naziv: Killjoy) je ruska hipersonična aerobalistička raketa zrak-zemlja s 

nuklearnim mogućnostima i Suhoja-34 ili 57 koji je još u razvoju, a koji imaju 

bolje taktičke osobine, ali ne, Macron je veliki prijatelj i od njih to kupujemo.) A 

područje RH takvo je da se jedan Rafael kada poleti za par minuta da ne povredi 

granicu Srbije i Crne Gore, a da ne skreće u BiH mora kod Osijeka ili 

Dubrovnika se okrenuti i nazad se vratiti na aerodrom – jako dobro.  

Pa zar nemamo stručnjake za kompletno naoružanje RH, nego to određuje 

pravnik Plenković? Druže Plenkoviće (a ti i tako nisi bio ratu) nama je potrebna 

PZO obrana povezana sa 5 radara koji postoje po američkoj isporuci već desetak 

godina, ne zna se cijena (Borinci, Papuk, Puntijarka, Učka i Pelješac) i 

helikopterske jedinice za ovaj teritorij RH. Nisam vojni stručnjak, ali sama 

logika mi nalaže da nam Rafaeli neće puno pomoći, osim na nekim 

aeromitinzima i sa eurima u nečijim đepovima. Potrebniji su nam Canaderi! 

Jedan komentar: 

@nadabasic533  

https://hr.wikipedia.org/wiki/Borbeno_oklopno_vozilo
https://hr.wikipedia.org/wiki/Brod
https://hr.wikipedia.org/wiki/Helikopter
https://www.youtube.com/@nadabasic533


Tako je Marine, Neka idu u rat oni i njihova djeca, njima i je u cilju ratovati pa 

tko voli nek izvoli, ja svoju djecu ne dam više za nikakav rat, zakopati ću ih, 

neće do njih, mene mogu i ubiti, jednom se živi, jednom umire, i danas vodim 

brigu o bolesnima iz zadnjega rata, ne dao ga Bog više na našim prostorima, ne 

želimo mi ratovati, ako im je do rata neka ratuju sami, mislim da vam je dosta 

toga poznato i da ova naša napaćena zemlja, može sve to izbjeći, samo mudro i 

pametno, odlično i pravedno, nadam se da govorite Istinu i samo Istinu 

Zadivljuje narcizam druga Plenkovića koji uvjerava kako je sve u RH kao u 

bajci. Da li ovi koji mu na skupu plješću isto tako misle ili su dobili po jednom 

pljesku 100 eura?  

On se više brine za Ukrajinu, nego za RH čiji je premijer takozvane Vlade. 

Pa promjenio je tridesetak ministara, kao čarape svaki dan u mjesecu po 

jedan par, očito su bili nepodobni (kao i poštena ministrica Tramišak koja 

nikad nije dobila objašnjenje zbog čega je smjenjena), a ostali su krali, kao 

i svi ostali. Do kada druže Plenkoviću? 

A još jedna bitna činjenica je da je sa drugom Vučićem među prvima 

potpisao ugovor sa WHO o globalnoj zdravstvenoj diktaturi, znači 

postajemo robovi prešutno, bez pitanja ljudi u Hrvatskoj 

Plenković i drugar mu Vučić među prvima potpisali 

Ugovor sa WHO-om o uvođenju globalne 

zdravstvene diktature!  

Autor: Istinom protiv laži  

Objavljeno: 05 Rujna 2023  

 

Krasno, veleizdajnik Andrej Plenković potpisao Ugovor o 

globalnoj zdravstvenoj diktaturi, a veleizdajnica Kolinda 

https://istinomprotivlazi.eu/istinom-protiv-lazi


Grabar Kitarović će koordinirati milenijsku prijevaru 

zvanu  'Nova međunarodna zdravstvena arhitektura' 

Globus 6.3.2024. 

Na HDZ-ovu svečanom skupu u Društvu hrvatskih književnika Vladimir Šeks 

(Sova i Kolega)) pozvao je sve stranačke snage u borbu protiv ljevice: „Da tu 

gamad i protuhrvatski ološ potučemo do nogu i zauvijek bacimo u đubrište 

historije“ 

Je li to druže Plenkoviću rječnik  i plan kojim će se HDZ služiti u izbornoj 

kampanji? 

Niz naslova sa uplatnicom kao što meni umirovljeniku povremeno „zalutaju“ 

takve uplatnice sa izvještajem banke o isplaćenoj mirovini. Valjda smo mi sa 

„velikim“  mirovinama povlašteni da plaćamo „dobrovoljno“ humanitarnu 

pomoć našem čovječanstvu, jer smo puni empatije što je vama strani pojam, dok 

npr. milijuni eura kao pomoć odlaze u Ukrajinu, održavaju se humanitarni 

koncerti za bolesnu djecu, dok milijarde nestaju iz INE i HEP-a i tko zna kojih 

još korporacija (ima još vremena do kraja godine). Jesi li ti predsjednik vlade 

RH, ili Brisela, možda Ukrajine (ne tvrdim da ljudima  ne treba pomoći), ali 

„vaš“ narod je na kraju te liste. Priče o inflaciji, BDP-u, povećanju plaća i 

mirovina, te jednokratnoj pomoći je samo kozmetika i nije trajno riješenje, to i 

sam znaš.  

Bitno je da financirate sa 200.000 eura neke provjeravače istine koji su do prije 

desetak i više godina radili kao obični novinari, a sada su postali factchekeri, ali 

o tome u drugom članku posvečenom Petru Vidovu. Petre novac kvari ljude. 

A da ne govorim o financiranju onih koji su 1991. izvršili agresiju na Hrvatsku, 

a da, ti nisi onda bio tu, pa ne znaš što se tada dešavalo. 

Plenković kaže: „Stranka ne može biti talac jednog čovjeka“, vjerojatno samo u 

HDZ-u, a u ostalim strankama to može biti. 



 

 

Jedan komentar: 

Koga da ja sad tužim za depresiju i psihičke bolesti nakon što sam prošao 

maltretiranje i omalovažavanje i vrijeđanje, jer se nisam htio cijepiti s tim 

govnima? Može li neka kolektivna tužba, jer ima još ljudi koji su iz istog 

razloga psihički oboljeli?  

OČITO JE DA POSTOJI VELIKA NEBRIGA ZA HRVATSKI NAROD I 

ČINI SE DA SI ZADUŽEN ZA NJEGOVO UNIŠTENJE, A SVI POTEZI 

KOJE RADIŠ SU ANTIHRVATSKI I IDU U PRILOG TOME. NA SNAZI 

JE GODINAMA VELIKA UMREŽENA KORUPTIVNA HOBOTNICA 

IZMEĐU PRAVOSUĐA, VLADE I MINISTARSTAVA, TE 

PREDSTAVNIKA VELIKIH KORPORACIJA. 



TI PRIČAŠ KAKO TVOJIM I POTEZIMA TVOJE VLADE U RH SE 

ŽIVI NAJBOLJE MOGUĆE, KAKO SE BRINEŠ O CIJENI PLINA (1 

CENT KUBIK) I ENERGENATA, KAO DAJEŠ POSEBNE POTPORE 

POLJOPRIVREDNICIMA ČIJI SU USJEVI STRADALI ZBOG 

LJETNIH OLUJA I ONIMA KOJE JE POGODILA SVINJSKA KUGA 

ZA KOJU POSTOJI ODOBRENA VAKCINA (GODINAMA NEĆE 

MOĆI IMATI NOVI UZGOJ), ZA KOJI SI STALNO TI I TVOJA 

MINISTRICA POLJOPRIVREDE TVRDILI DA JE NEMA (VELIKA 

LAŽ). GOTOVO DA JE ŽIVOT KAO U BAJCI, PROGRES POSTOJI NA 

SVIM PODRUČJIMA, BORBA ZA SVAKOG GRAĐANINA.   

Druže Plenkoviću na aktuelnom prijepodnevu ili kako se to već zove, nikada ne 

odgovorite konkretno na pitanja saborskih zastupnika, nego ih uz put i 

omalovažavate i vrijeđate, ponašate se bahato i oholo kao faraon (zašto ste 

promijenili  dosada oko tridesetak ministara?), a na sva zvona se hvalite o euru, 

Schengenu, pa skoro da živimo kao u Švicarskoj (izjava Kolinde). Sve je to 

zapisano u stranačkom programu HDZ-a. Pa odite koji put u trgovinu i 

pogledajte cijene, možda vama nisu previsoke s obzirom na vašu plaću, ali 

jednom umirovljeniku su astronomske i mora dobro razmisliti što će kupiti ili ne 

kupiti (biti ili ne biti – pitanje je tad kaže William Shakespeare). 

 

 

Evo nekoliko najnovijih naslova i izjava:  



Petar Kopunović Legetin: „PLENKOVIĆEV PODSMJEH POKAZUJE 

HDZ-OV NEMAR ZA HRVATSKU“ 

https://youtu.be/sVmqF9GBv1o?si=DjiHn3jMi4mM1U8W 

Mlinarić istinom začepio usta Plenkoviću i HDZ-u : "DOK SAM JA 

RATOVAO, VI STE SE SKRIVALI" https://youtu.be/AYc-

AIKD2r8?si=SGeOWBurIpybmggU 

Ekonomska stručnjakinja: „PROSJEČNA PLAĆA NEĆE RASTI VIŠE 

OD SEDAM EURA“ https://youtu.be/i0_bjdV4JZA?si=fnRJXPVWsx7PLk-p 

Vujčić: „MISLIM DA ĆEMO U IDUĆA TRI MJESECA VIDJETI 

SMANJENJE STOPE INFLACIJE“ 

https://mail.google.com/mail/u/0/?pli=1#inbox/QgrcJHrtpqDHhKHvdRjsgrdtRj

WnqgjrwfQ 

Jesenka Ricl: „MINISTRI IMAJU MILIJUNE NA KARTICAMA, A 

GRAĐANI KRPAJU KRAJ S KRAJEM“ 

https://youtu.be/Zfq6wnWV4BQ?si=lzc0zNbXFTews6Ab 

Sandra Benčić „AKO JE PLENKOVIĆ TAKO PRISTOJAN I 

NORMALAN, KOG VRAGA RADI U HDZ-U“ 

https://youtu.be/Ti7TRIvo0p8?si=1acRpcKS7v2jcBio 

Domagoj Margetić: „PREDSJEDNICA SABORSKOG ODBORA ZA 

FINANCIJE LAŽIRALA IMOVINSKU KARTICU“ 

https://youtu.be/vNhTFpZB0J4?si=fv04GWYi_PKtGftJ 

Ovo je ozbiljna vijest: „MINISTRICA VUČKOVIĆ HTJELA POMOĆI 

MOĆNOM PODUZETNIKU DA PREŠVERCA ZABRANJENO BILJE. 

SPRIJEČIO JU INSPEKTORAT | Telegram.hr 

https://www.telegram.hr/politika-kriminal/ovo-je-ozbiljna-vijest-ministrica-

htjela-pomoci-mocnom-poduzetniku-da-presverca-zabranjeno-bilje-sprijecio-ju-

inspektorat/ 

Zdravčević: „PLENKOVIĆEVE MJERE SAMO SU DOBRA GLAZBA 

ZA UŠI GRAĐANA" 

https://youtu.be/xGIJnp60Y3Y?si=otrUnKfrWJQEB9BQ 

Marijan Pavliček „KORUPCIJA I ORGANIZIRANI KRIMINAL SU 

POBIJEDILI PRAVNU DRŽAVU" 

https://youtu.be/9SECBHVq4Kk?si=V00-UaQAyJ5yqZqp 

https://youtu.be/sVmqF9GBv1o?si=DjiHn3jMi4mM1U8W
https://youtu.be/AYc-AIKD2r8?si=SGeOWBurIpybmggU
https://youtu.be/AYc-AIKD2r8?si=SGeOWBurIpybmggU
https://youtu.be/i0_bjdV4JZA?si=fnRJXPVWsx7PLk-p
https://mail.google.com/mail/u/0/?pli=1#inbox/QgrcJHrtpqDHhKHvdRjsgrdtRjWnqgjrwfQ
https://mail.google.com/mail/u/0/?pli=1#inbox/QgrcJHrtpqDHhKHvdRjsgrdtRjWnqgjrwfQ
https://youtu.be/Zfq6wnWV4BQ?si=lzc0zNbXFTews6Ab
https://youtu.be/Ti7TRIvo0p8?si=1acRpcKS7v2jcBio
https://youtu.be/vNhTFpZB0J4?si=fv04GWYi_PKtGftJ
https://www.telegram.hr/politika-kriminal/ovo-je-ozbiljna-vijest-ministrica-htjela-pomoci-mocnom-poduzetniku-da-presverca-zabranjeno-bilje-sprijecio-ju-inspektorat/
https://www.telegram.hr/politika-kriminal/ovo-je-ozbiljna-vijest-ministrica-htjela-pomoci-mocnom-poduzetniku-da-presverca-zabranjeno-bilje-sprijecio-ju-inspektorat/
https://www.telegram.hr/politika-kriminal/ovo-je-ozbiljna-vijest-ministrica-htjela-pomoci-mocnom-poduzetniku-da-presverca-zabranjeno-bilje-sprijecio-ju-inspektorat/
https://youtu.be/xGIJnp60Y3Y?si=otrUnKfrWJQEB9BQ
https://youtu.be/9SECBHVq4Kk?si=V00-UaQAyJ5yqZqp


Grmoja i Bulj zasuli istinu u lice HDZ-a i Hrvoj - Šipek: "ZA OVO SE 

NIJE GINULO U DOMOVINSKOM RATU" 

https://youtu.be/sWhTE3vAdWk?si=magha9a7rLeTAB5I 

A NAJBOLJI PRIMJER KAKO SE ŽIVI U RH JE EVIDENTAN U 

VEĆINI TRGOVINA I PEKARNICA. UMIROVLJENICI KADA PRIME 

SVOJE MIROVINE (OKO 10-TOG U MJESECU) PORASTE PROMET 

U TRGOVINAMA, A ŠTO JE NAJTRAGIČNIJE PORASTE I PRODAJA 

KRUHA I PEKARSKIH PROIZVODA. ŠTO SE MOŽE IZ TOGA 

ZAKLHUČITI? DRUŽE PLENKOVIĆU LJUDI NEMAJU DOVOLJNO 

MIROVINE, NI ZA KRUH KROZ ČITAV MJESEC.  

VLADAJUĆA STRANKA U HRVATSKOJ KOJU VODIŠ 

PRAVOMOĆNOM PRESUDOM VRHOVNOG SUDA PROGLAŠENA JE 

KRIVOM U SLUČAJU FIMI MEDIA, ODNOSNO U AFERI 

IZVLAČENJA DRŽAVNOG NOVCA. HDZ JE UZ 3,5 MILIJUNA KUNA 

KAZNE DRŽAVI MORAO VRATITI I 14,6 MILIJUNA KUNA 

NEPRIPADNE KORISTI. JESI LI TO VRATIO? BEZ RAČUNA SE NE 

RAČUNA! 

HDZ JE ZLOČINAČKA ORGANIZACIJA KOJA SE FINANCIRALA IZ 

SUMNJIVIH IZVORA!!  

Podsjetimo, još u prosincu 2011. godine DORH je podignuo optužnicu u slučaju 

Fimi medije, a tada je teretio 19 osoba, dok je šteta za proračun bila procijenjena 

na 100 milijuna kuna. Tom optužnicom HDZ je postao prva optužena politička 

stranka, odnosno zločinačka organizacija koja se financirala iz sumnjivih izvora, 

i to reketom, pranjem novca, pronevjerom i isisavanjem novca iz državnih tvrtki. 

Slučaj je tada završio pravomoćnom presudom Vrhovnog suda. 

"Neću prihvatiti etiketu Ive Sanadera i kriminalne organizacije", rekao si 

komentirajući presudu i dodavši kako će HDZ platiti novčani iznos kazne, dok 

su političku cijenu platili još 2011. godine, kada su izgubili na parlamentarnim 

izborima. Ti u svojim istupima često naglašavaš kako je stranka od kada si je 

preuzeo sasvim drugačija od one kada ju je vodio Ivo Sanader, no činjenica je da 

HDZ i u tvoje doba nastavlja još veći kontinuitet proizvodnje afera i punjenja 

sudskih klupa vlastitim stranačkim ljudima. 

"Politika naše vlade, mene osobno i Hrvatske demokratske zajednice je stalna, 

kontinuirana i beskompromisna borba protiv korupcije", često to samo kažeš, no 

činjenice te opovrgavaju. Koja demagogija! 

DRUŽE PLENKOVIĆU, DA TE PODSJETIM, OVO JE DRUGA 

STRANA  MEDALJE, POPIS NAJVEĆIH AFERA KOJE SE VEŽU UZ 

https://youtu.be/sWhTE3vAdWk?si=magha9a7rLeTAB5I


TVOJ HDZ U POSLJEDNJIH DVADESETAK GODINA, ALI TO NISI 

SPOMENUO NA BALU, JER SE NE UKLAPA U PREDIZBORNU 

KAMPANJU, TO JE NE-TEMA, ALI SE I NE ZABORAVLJA:  

FIMI MEDIA 

70 milijuna kuna (2007.-2009.) Izvlačenje oko 70 milijuna kuna iz državnih 

tvrtki. HDZ je osuđen za izvlačenje državnog novca. 

AFERA HEP 

650 milijuna kuna (2008.) Afera HEP imala je više krakova i to od 

pogodovanja tvrtki Roberta Ježića DIOKI, fiktivnog zapošljavanja Rade 

Buljubašića i 600 milijuna kuna teške afere HEP-TLM pa do fiktivnih ugovora o 

djelu. Većina sudskih postupaka obustavljena je nakon smrti Ivana Mravka, 

dugogodišnjeg šefa HEP-a, 2017. godine. 

AFERA HAC 

25 milijuna kuna (2006.-2009.) Afera s preplaćenim radovima i nezakonitim 

ugovorima o prodaji. Krajem 2019. godine bivši HDZ-ov ministar i zadarski 

gradonačelnik Božidar Kalmeta nepravomoćno je oslobođen optužbi da je sa 

suradnicima podijelio preko 15 milijuna kuna i 850 tisuća eura iz tvrtki za 

održavanje i izgradnju cesta, no krivima su proglašena trojica njegovih 

suoptuženika. 

Domagoj Margetić otkriva Kalmetinu mafiju - Krvave balkanske milijarde       

(video 4 sata)  https://www.youtube.com/watch?v=SxsRsjNbB08 

AFERA HYPO 

37 milijuna kuna (2004.-2005.) Sanaderova provizija za ulazak Hypo banke na 

hrvatsko tržište, afera teška 5 milijuna eura. Sanader je na kraju osuđen. 

AFERA PLANINSKA 

17 milijuna kuna (2009.) Sređivanje kupovine od bivšeg saborskog zastupnika 

HDZ-a Stjepana Fiolića za potrebe Ministarstva regionalnog razvitka po cijeni 

znatno višoj od tržišne. Osuđen Ivo Sanader, bivši šef HDZ-a. 

AFERA SPICE 

400 milijuna kuna (2006.) Malverzacije dionicama Podravke teške oko 400 

milijuna kuna. U aferi je bio glavni optužen HDZ-ov Damir Polančec. Na kraju 

su Polančec i sedmorica suokrivljenika oslobođeni optužbe, a četvorica su 

proglašeni krivima. 

AFERA MEDIKOL 

230 milijuna kuna (2006.-2011.) HDZ je financirao privatnu polikliniku 

Medikol državnim novcem. 

https://www.youtube.com/watch?v=SxsRsjNbB08


AFERA HŽ 

27.3 milijuna kuna (2003.-2008.) Pranje novca u Hrvatskim željeznicama, a 

novac je navodno završavao na računima raznih off-shore tvrtki. Uz bivšeg šefa 

HŽ-a osuđena su još četvorica.   

AFERA HPB 

Oko 255 milijuna kuna (2007.-2009.) Rizični kreditni plasmani Hrvatske 

poštanske banke. Davani su nalozi za odobrenje kredita bez obzira na rizik, 

kreditnu sposobnost i osiguranja. Šefu te banke Josipu Protegi i drugima i dalje 

se sudi. 

AFERA INA - MOL 

10 milijuna eura (2008.) U ovoj aferi bivši šef HDZ-a Ivo Sanader osuđen je za 

primanje 10 milijuna eura mita od predsjednika uprave MOL-a Zsolta 

Hernadija. Nepravomoćno osuđen na 7.5 godina. 

AFERA ĐAKOVŠTINA 

55.7 milijuna kuna (2009.-2010.) Iz silosa Đakovštine nestalo nekoliko 

desetaka tisuća tona žitarica i uljarica, čiji su stvarni vlasnici bili Ravnateljstvo 

za robne zalihe, te brojni poljoprivrednici. Veći dio robe završio je na policama 

Konzuma. 

AFERA SUNČANI HVAR 

571 milijun kuna (2007.) Privatizacija Sunčanog Hvara provedena je u maniri 

HDZ-ovih privatizacija kakvih smo se nagledali u devedesetima, kako smo 

pisali 2009. godine bila je to "prava drumska pljačka". U središtu afere bio je 

Damir Polančec. 

AFERA SLAVONSKA BANKA 

150 milijuna kuna (2008.) Hrvatska je po nepravomoćnoj presudi Hypo banci 

dužna isplatiti iznos od 40 milijuna eura zbog namještanja financijskog stanja 

Slavonske banke koju je Hypo banka službeno preuzela 2008. godine. 

AFERA BRODOSPLIT 

27 milijuna kuna (2006.) Pranje novca teško 4.7 milijuna kuna. Nakon 

oslobađajuće presude za Sanadera i društvo određeno je novo suđenje. 

AFERA IMOSTROJ I BECHTEL 

6 milijuna kuna ( 2004.-2006.) Miomir Žužul bio je jedan od trojice ministara 

koji su se osobno založili za otpis višemilijunskog duga Imostroju, tvrtke čiji je 

novi vlasnik njegovoj supruzi za polovicu bezvrijedne tvrtke isplatio pola 

milijuna kuna. Tu je i nikad riješena Žužulova afera Bechtel zbog koje je otišao 

iz vlade i nikome ništa.   



AFERA KAMEN INGRAD 

60 milijuna kuna (2006.-2009.) Vlado Zec bivši je dužnosnik HDZ-a i HSP-a, 

čijoj je tvrtki Kamen Ingrad Sanaderova vlada otpisala 30 milijuna kuna duga. 

Tako je krenulo, da bi tvrtka na kraju propala, a Zec je do sada za razne 

malverzacije odležao više od četiri godine zatvora. 

AFERA SALONIT 

Oko sto milijuna kuna (2004.) Protiv bivšeg vlasnika Salonita Joze Ćurkovića 

dignuto je par optužnica zbog štete od stotinjak milijuna kuna. Ćurković se 

nalazi u bijegu od hrvatskog pravosuđa u BiH. 

AFERA VERONA 

70 milijuna eura (2006.) Tajno u Veroni 24. i 25. lipnja 2006. godine sastali su 

se Ivo Sanader, predsjednik Uprave Plive Željko Čović, te Miomir Žužul, a tema 

razgovora bila je prodaja Plive. Barr je za većinski paket Plive na kraju platio 

2.2 milijarde dolara, a natjecanje Actavisa i Plive navodno je zaustavljeno 

kampanjom i pritiscima iza kojih je stajao tadašnji vrh vlade, te je ostvarena 

razlika u cijeni dionica od preko 70 milijuna eura. Afera nikada do kraja nije 

istražena.   

BOJANJE TUNELA 

4.3 milijuna kuna (2008.-2009.) Prema optužnici čelnici HAC-a su omogućili 

tvrtki Skladgradnja da naplati višestruko veće cijene premazivanja bojom cijevi 

tunela Sv. Rok i Mala Kapela. Famozno "bojanje tunela" postalo je sinonim za 

korupciju u Hrvatskoj. Iako su spektakularnoj akciji 2009. godine uhićeni čelnici 

ove tvrtke, do danas nije počelo suđenje u ovom slučaju. 

AFERA HOTMAIL 

Oko 500 milijuna kuna (2017.) Šef HDZ-a Andrej Plenković i potpredsjednica 

vlade Martina Dalić bili su na čelu tajne skupine (BORG) koja je pisala zakon o 

sanaciji Agrokora, nakon kojeg su se članovi te tajne grupe okoristili ugovorima 

s tom tvrtkom (nastavak Fortenova). 

AFERA VJETROELEKTRANE 

Višemilijunska šteta, 2020. Ukupno 13 ljudi tereti se u aferi Vjetroelektrane, od 

kojih je veliki broj HDZ-ovaca. Sumnja se da je utjecajna HDZ-ovka Josipa, 

tada Rimac lobirala za izgradnju vjetroelektrana. 

AFERA JANAF 

Višemilijunska šteta, (2019.-2020.) Na udaru USKOK-a je dugogodišnji 

gradonačelnik Velike Gorice i donedavni saborski zastupnik HDZ-a Dražen 

Barišić. Tereti ga se da je u rujnu 2020. godine u Zagrebu i Velikoj Gorici Kreši 

Peteku, osnivaču tvrtke Elektrocentar Petek, namjestio višemilijunski posao. 



PONOVNO INA AFERA (2023.)  Šteta veća od milijardu kuna i krajnja suma 

je nepoznata? 

PONOVNO HEP AFERA „PLIN ZA CENT“ (2023.)  Muljanje sa 

preprodajom plina, šteta je višemilijunska 

AGROPROTEINKA d.d Sesvete (2023.) Većinski vlasnik firme ministar 

Grlić-Radman koja jedina u RH eutanazira bolesne životinje, zarada na svinjskoj 

afričkoj kugi oko 7,5 miliona eura; samo na području Vukovarsko-srijemske 

županije ubijeno je preko 20.000 svinja (kolinje usred ljeta?!) uglavnom bez 

dokaza o bolesti. Ukupni broj je mnogo veći. Ministrica uništava svojim 

potezima već ranije poljoprivredu (devastira obranu od tuče), a i stočarstvo, time 

i hranu (radi točno ono što agenda 2030 traži). Ona treba dati otkaz ili ju druže 

Plenkoviću trebaš smjeniti, jer RH tone u bezdan sve dublje !!!! Isto se odnosi i 

na Grlića-Radmana koji je „zaboravio“ ispuniti imovinsku karticu i nije uopće u 

sukobu interesa!? 

 

Da li ovdje ima koja svinjica da je prehlađena i da kašlje i kiše? 

KINESKI ISTRAŽIVAČI (VETERINARI) OBJAVILI SU STUDIJU U 

ČASOPISU VETERINARY INFECTIOUS DISEASES FRONTIERS 

KOJA POKAZUJE DA ČUDESNI DODATAK (MMS), POZNAT I KAO 

KLOR DIOKSID, PREDSTAVLJA MOČAN LIJEK PROTIV VIRUSA 

AFRIČKE SVINJSKE KUGE (ASF), JEDNE OD NAJSTRAŠNIJIH 

EPIDEMIJA U SVIJETU SVINJARSKE INDUSTTRIJE.  



DA LI NAŠI VETERINARI I RAZNI STOŽERI ZNAJU ZA TO ILI 

ZNAJU SAMO UBIJATI SVINJE, KAO I POJEDINI LIJEČNICI U 

DOBA CORONE, LJUDE?  

To je samo dio glavnih afera, spisak je malo poduži „manjih“ afera od pijanih 

župana, do pogodovanja u raznim natječajina i sukoba interesa, a sumu 

ukradenog novca mi se nije dalo zbrajati, ali je ogromna. Što je slijedeće, možda 

npr. zdravstvo i bolnice u privatno ili državno vlasništvo? A u psihijatriju bi 

uveo, radi takvih osoba, bolest pod nazivom „SINDROM NIKAD DOSTA“. 

„AKO JE CILJ UNIŠTITI SVE U ZEMLJI, ONDA NAM IDE 

FANTASTIČNO“ riječi su nezavisnog ekonomista Nevena Vidakovića. Drug 

Andrej Plenković radi sve kontra i time pokazuje svoje pravo lice. Na temelju 

mnogih istraga, presuda i izjava njegovih oponenata, druga Andreja Plenkovića 

možemo okarakterizirati jako korumpiranog i opasnog po Hrvatsku. 

Sjećaš se kako si početkom prošle godine bez obrazloženja smijenio 

ministricu  regionalnoga razvoja i fondova Europske Unije Natašu 

Tramišak, vjerojatno, jer se nije uklapala u koruptivnu hobotnicu, a na 

njeno mjesto je došao Šime Erlić sin starog Erlića koji je veliki prijatelj 

Kalmete zadarskog. Došao je na mjesto, gle čuda, gdje se obrću najveći novci 

iz EU fondova, a i novo postavljeni Bačić koji voli nositi torbe nije daleko od 

kasice. 

AFERA GEODETSKI FAKULTET  I MINISTRICA KULTURE 

Uzalud je navoditi sve te spomenute koruptivne afere, jer se one dešavaju 

svakodnevo, a ne rješavaju, koja je slijedeća: Ministar Butković (nepotizam), 

Ministrica Vučković (pogodovanje) koja je pogodovala čovjeku iz Đakova da 

ima pravo na svoje lovište, a ona je bila u Gajnicama u njegovoj vili na tulumu. 

Ne može se to sve pohvatati, a tek ono što nije izašlo na rijeke istine, a kaže 

Škoro „Istina je voda duboka“ Izvini za tvoj korišteni stih, ali je dobar, lijep 

pozdrav! 



 

Nezavisni novinar Domagoj Margetić: KALMETINA PLJAČKA 

EUROPSKOG NOVCA: PLENKOVIĆEV MINISTAR ŠIME ERLIĆ 

IZVLAČIO NOVAC EU FONDOVA U ZADRU! 

https://youtu.be/OsQTTAuUeG0?si=hmu49_-JnRpEaqke 

Slobodni Zajedno tvrde: 

Globalni fenomen povećanja tumora kod ljudi mlađih od 50 

godina! Struka je zbunjena, nitko ne zna u čemu je problem. 
#CjepivaSuSigurnaKaoPijenjeVode  
Svi se prave ludi, kao ne znaju o čemu se radi, jako su iznenađeni 

takvim porastom karcinoma. Pa sama slika kaže da gdje je veća bila 

procijepljenost, tu je i pojava karcinoma kod osoba mlađih od 50 
godina veća. Ti ljudi su doslovno ubijani bez metaka, pravi genocid i 

odgovorne treba kako kaže Sova „identificirati, otkriti, uhititi i 

transferirati“ 

https://youtu.be/OsQTTAuUeG0?si=hmu49_-JnRpEaqke
https://www.youtube.com/hashtag/cjepivasusigurnakaopijenjevode


 

 

Znači „ne znaju“ o čemu se radi. Pa o mRNK cijepivu dragi liječnici. Radi se o 

spike proteinu, naročito plazmoidu SW 40 koji je dokazano okidač za stvaranje 

tumora, a da ne govorim o drugim tvarima kojima nije mjesto u bilo kojoj 

vakcini, a pogoto ovoj kojom su prisiljavali milijune ljudi da ih prime, dok se 

broj umrlih (ubijenih) od nje nikada neće saznati. 

Zato postoji višak smrtnosti u zemljama EU. A biti će i u buduće. Eto tako ste 

druže Plenkoviću pobijedili covid-19 

 

 



 

 

 



A sada, evo ti tvoje Europske unije: 

HRVATSKA MOŽDA ZAVRŠI NA SUDU EU ZBOG NEPOŠTIVANJA 

EUROPSKIH ZAKONA  

https://direktno.hr/eu-i-svijet/eu/hrvatska-mozda-zavrsi-sudu-eu-zbog-

nepostivanja-europske-zakone-321347/ 

Hrvatska, Mađarska i Rumunjska dobile su obrazloženo mišljenje, jer nisu 

ispoštovale rok do kojeg su morale izvijestiti o postizanju svojih ciljeva u 

pogledu energetske učinkovitosti i udjela energije iz obnovljivih izvora. 

Drugo obrazloženo mišljenje Hrvatska je dobila zajedno s Italijom, Latvijom, 

Litvom i Slovačkom, jer još nisu u potpunosti u nacionalno zakonodavstvo 

prenijele pravila EU-a o unutarnjem tržištu električne energije koja su usvojena 

kako bi se u cijeloj Uniji uspostavila istinski integrirana, konkurentna, 

fleksibilna, pravedna i transparentna tržišta električne energije usmjerena na 

potrošače. 

Komisija je započela postupak protiv Hrvatske slanjem službene opomene zbog 

neusklađenosti s Direktivom EU-a o smanjenju nacionalnih emisija određenih 

atmosferskih onečišćujućih tvari.  

Direktivom o nacionalnim gornjim granicama emisija utvrđene su obveze 

smanjenja emisija za nekoliko onečišćujućih tvari u zraku, kao što su dušikovi 

oksidi (NOx), sumporov dioksid (SO2) i sitne lebdeće čestice (PM2,5), koje 

svaka država članica treba ispuniti za svaku godinu od 2020. do 2029.  

Službena opomena korak je koji prethodi obrazloženom mišljenju i Hrvatska sad 

ima dva mjeseca da to izbjegne.  

Također, Komisija je odlučila pokrenuti postupak upućivanjem službene 

opomene Hrvatskoj i još 16 zemalja koje poziva da osiguraju poštovanje Uredbe 

o uspostavi Prvog zajedničkog projekta radi provedbe tehničkih rješenja u 

području upravljanja zračnim prometom. 

ZAKLJUČAK 

Vodstvo Europske unije je svojim neodgovornim ponašanjem, neodgovornim 

odlukama i ponajviše nečinjenjem dovelo do toga da su izgubljeni milijuni 

radnih mjesta. Izgubljeni su milijuni života što je posljedica neobavljanja hitnih 

kirurških operacija. Sve pod famoznom kampanjom straha kojom je uništeno 

gospodarstvo. Socijalne države i socijalnih prava građana bez gospodarstva i bez 

radnih mjesta nema i ne može biti.  

https://direktno.hr/eu-i-svijet/eu/hrvatska-mozda-zavrsi-sudu-eu-zbog-nepostivanja-europske-zakone-321347/
https://direktno.hr/eu-i-svijet/eu/hrvatska-mozda-zavrsi-sudu-eu-zbog-nepostivanja-europske-zakone-321347/


Cijela kampanja straha utemeljena je na potpuno lažnim brojevima kako umrlih, 

tako i oboljelih. Jedini način, zakoniti i medicinski da se utvrdi broj umrlih i 

oboljelih je provođenje obdukcija i da se brojevi oboljelih izračunavaju na 

temelju liječničkih konstatacija, a ne temeljem PCR testova. Ako to ne 

promijenimo, nema nam spasa ni u budućnosti strane politike, jedina zaštita 

građana od samovolje izvršne vlasti.  

Lockdown, PCR testovi i kampanja straha oduzeli su građanima slobodu, pravo 

na kretanje i pravo na rad. Zabranjuje se rad pojedinim građanima, izgubljeni su 

milijuni radnih mjesta. Uvođenje PCR testova kao metode utvrđivanja bolesti i 

uzroka smrti je zločin protiv čovječanstva, to je zločin protiv svakog čovjeka 

osobno. U povijesti su ujedinjene države pobijedile nacizam i fašizam. Sada, 

novom nacizmu koji raste i kojem nitko ne želi stati na kraj u ime država, stati 

će na kraj slobodni građani.  

VRIJEME JE DA SE SLOBODNI GRAĐANI UDRUŽE I KAŽU DOSTA 

JE.  

„Želimo istinu, dosta laži, dosta straha. Nekada su se ratovi vodili oružjem, sada 

će se voditi istinom." Interesna i korumpirana kasta koja trenutno obnaša vlast u 

Hrvatskoj je i u ovoj corona krizi pokazala da će iskoristiti svaku, i najmanju 

šansu, kako bi si prigrabila što više moći, vlasti, novaca i utjecaja na štetu 

građana.  

Mjere kojima smo svjedočili u Hrvatskoj, njihova obrazloženja i pravna 

utemeljenja pokazuju da vlada donosi odluke isključivo argumentima sile, bez 

ikakvih znanstvenih i pravnih temelja. Nažalost, u Hrvatskoj nisu moguće 

odluke sudova koje bi se suprostavile samovolji, tiraniji i kaosu izvršne vlasti, 

jer je hrvatsko pravosuđe u čvrstom stisku HDZ-a.  

Primjer iz Portugala pokazuje što znači imati neovisno pravosuđe, granu vlasti 

koja je, ukoliko nije okupirana od strane politike, jedina zaštita građana od 

samovolje izvršne vlasti. Nismo na ovom planetu kako bismo izgradili osobna 

carstva bogatsva i kontrole, nego je evolucija razlog zašto smo tu.  

Članak 38. Ustava RH između ostalog kaže da je zabranjena cenzura i jamči se 

sloboda mišljenja i izražavanja misli. Pozivam se na REZOLUCIJU VIJEĆA 

EUROPE BROJ 2.361, od 27. 01. 2021. godine prema kojoj treba: 

„OSIGURATI DA SU GRAĐANI INFORMIRANI DA CIJEPLJENJE 

NIJE OBAVEZNO I DA NITKO NE VRŠI POLITIČKI, SOCIJALNI ILI 

DRUGI PRITISAK DA SE CIJEPE, AKO TO NE ŽELE SAMI I 

OSIGURATI DA NITKO NE BUDE DISKRIMINIRAN RADI TOGA, 

ŠTO NIJE CIJEPLJEN ZBOG MOGUĆIH ZDRAVSTVENIH RIZIKA 

ILI NE ŽELI BITI CIJEPLJEN“.  



 

Također ističem da su naša neotuđiva prava pridržana. Naime, Ustav i Zakon o 

zaštiti osobnih podataka jamči nam zaštitu podataka o našem zdravstvenom 

stanju. Građani imaju pravo na istinu i potpune informacije. To pravo im je 

tijekom krize uskraćeno i zamijenjeno stožerokracijom koja odluke donosi 

temeljem političkih interesa političke stranke koja ju je imenovala.  

Mislav Kolakušić i Vilibor Sinčić jedini su od rijetkih političara (ostali valjda 

glume gljive) koji su u Europskom parlamentu otvoreno zahtijevali demokratsku 

raspravu o ključnim aspektima koronakrize i zajednički europski odgovor 

temeljen na zajedničkoj odluci vodećih svjetskih i europskih epidemiologa i 



stručnjaka za upravljanje kriznim situacijama. Umjesto toga, u Hrvatskoj smo 

dobili HDZ-ovu stožerokraciju, uništeno gospodarstvo na europskoj razini i 

krizu koju će plaćati generacije.  

OGRANIČAVANJE SLOBODE GOVORA JE KAZNENO DJELO, 

KAKO U REPUBLICI HRVATSKOJ, TAKO I U OSTALIM 

DRŽAVAMA EUROPSKE UNIJE. PRAVO NA UTVRĐIVANJE ISTINE 

U MODERNIM I DEMOKRATSKIM DRŽAVAMA ISKLJUČIVO JE 

DANO U RUKE SUDOVA.   

Danas je utvrđivanje istine na društvenim mrežama predano u ruke sumnjivim 

organizacijama. Podnošenjem kaznene prijave protiv Gonga, Faktografa i 

Facebooka, te odgovornih osoba radi kaznenog djela ograničavanja slobode 

govora i javnih nastupa iz članka 127. Kaznenog zakona Republike Hrvatske, 

ostvaruje se građanska dužnost. „Obećajem da će svi oni koji su provodili 

cenzuru biti kazneno procesuirani. Održao sam svako svoje obećanje pa ću tako 

održati i ovo obećanje, makar trebalo 20 godina ili više“ izjavio je Mislav 

Kolakušić.  

Sloboda, dostojanstvo, pravo na rad, pravo na kretanje, pravo na zdravstvenu 

skrb, biti jednak među svima i imati jednaka prava kao i svi drugi, to je moguće 

samo ako živimo u demokratskom društvu koje se bazira na istini, a ne na laži. 

Već više od tri godine dana živimo u Europi i svijetu, gdje se istina proglašava 

laži, a laž istinom. To moramo ispraviti, istina mora izaći na vidjelo. Građani 

moraju dobiti slobodu i jednakost. Ljudi nisu dosta uplašeni svakodnevnim 

ispiranjem mozga od cenzuriranih medija o broju zaraženih i umrlih (statistika je 

varljivi dio matematike, gdje možeš uzorak podataka uzeti i naštimati kako ti 

odgovora), pa im se u zadnje vrijeme dodatno plasiraju katastrofične posljedice 

klimatskih promjena i u budućnosti nedostatak hrane, pa i vode.  

Na primjer Grenland u prosjeku gubi oko 270 gigatona leda tokom godine dana, 

i ako se nastavi ovakav trend porasta temperature sav led bi se otopio za oko 

10.500 godina (to je samo klimatološki model).  

Isto tako „okrivljeni“ ugljični dioksid kako znamo još iz osnovne škole je 

potreban biljnom svijetu, da bi pomoću fotosinteze (fotona-čestica svjetlosti) bio 

dobiven kisik, koji je potreban nama i životinjskom svijetu za normalno disanje i 

život.  

Možete ovo sve nazvati teorijom zavjere, kao što je i teorija struna sa 11 

dimenzija u hiperprostoru ili tvrdnjom Heisenberga o principu neodređenosti da 

u kvantnoj mehanici istovremeno nikada nećemo saznati položaj i brzinu neke 

čestice u kontinuumu prostor-vremena ili kako je materija evoluirala od 



jednostavne vibracije atoma vodika, pa sve do čovjeka. Većina tih „teorija 

zavjere“ s vremenom postaju istina. Na globalnoj razini odvijaju se potpuno isti 

scenariji kao i u RH (zar to nije čudno?).  

Manipulacija medija i cenzura (tko laže, taj i krade), farmakomafija, bankarska 

mafija, (afere s INA-om, HEP-om, Fortenovom, pa i Petrokemijom, nikad 

kraja), politička mafija i psihopatogena mafija (kako drugačije nazvati to kada 

netko uživa u ubijanju drugog čovjeka), nepotizam i slučajevi sukoba interesa, 

to je Hrvatska.  

Po Maltusovoj teoriji ima previše ljudi na Zemlji, a slijedi ga izjava malog Bila 

još prije pandemije kako treba broj ljudi na zemlji smanjiti, te prve žene 

Europske centralne banke, inače pravnice koja nema nikakve veze sa 

ekonomijom Christine Lagarde (čitaj Klaus Schwab) kako stariji predugo žive (a 

ona je inače u cvijetu mladosti) i postoji rizik za globalnu ekonomiju i kako se 

nešto mora učiniti (to je i bio razlog zašto su stari po domovima bili prvi 

cijepljeni, pa ko preživi pričat će).  

Cijepljenje mladih dovest će do masovnog steriliteta u budućnosti, pa time i 

manje novo rođenog stanovništva. Sve je to planirano davno prije, ali neću širiti 

temu, nego jednostavno prestanite nabavljati veliku količinu skupocjenih 

cijepiva protiv COVID-19 virusa (ali već je kasno, jer se nova vakcina 

distribuira po RH). 

 

I NA KRAJU, PONAVLJAM, DA SU DEČKI IZ 1991. GODINE ZNALI 

ZA ŠTO SU SE BORILI I POGIBALI (DA LI BI SE BORILI) I JOŠ 

UVIJEK SE NEKI VODE NESTALIMA (IZMEĐU OSTALIMA I 

SESTRIN STARIJI SIN), ZA OPLJAČKANU „DRŽAVU“ DIKTATURE, 

KORUPCIJE, BANKARSKE MAFIJE, POLITIČKE MAFIJE, PA I NA 

NEKI NAČIN PSIHOPATOGENE MAFIJE, A NE ZA SLOBODNU 



HRVATSKU. ŽAO MI JE I ŠTETA TE UNIŠTENE MLADOSTI KOJA 

JE DALA SVOJ ŽIVOT, DA BI SADA IMALI OVO ŠTO IMAMO, 

JEDNU OPLJAĆKANU, KORUMPIRANU I NE SLOBODNU 

HRVATSKU.  

PA ZAR NIJE SRAMOTA DRŽAVE DA MOJ NEĆAK KOJI JE 

ZAROBLJEN U VUKOVARU 1991. GODINE SA NEPUNIH 18 GODINA, 

TE PROVEO U ZATVORIMA SRBIJE, SREMSKOJ MITROVICI I 

NIŠU 34 DANA, DA BI DANAS PRIMAO INVALIDITET NEŠTO MANJI 

OD 30 EURA MJESEČNO, DOK SE MIGRANTI SMJEŠTAJU U 

PRIHVATNE STAMBENE PROSTORE I PRIMAJU SOCIJALNU 

POMOĆ, VJEROJATNO VEĆU OD 30 EURA, UGLAVNOM BEZ 

IKAKVIH DOKUMENATA. PROBAJTE VI GRAĐANI PREĆI NEKU 

GRANICU BEZ DOKUMENTA!  

PA SRAMOTA, DRUŽE PLENKOVIĆU DA NOVCA IMA ZA 

MIGRANTE, A NEMA ZA LJUDE ČIJI JE ŽIVOT 1991. GODINE VISIO 

O KONCU I KOJI SU SE BORILI ZA OVU HRVATSKU, PO KOJOJ 

SADA SVE VIŠE NESMETANO ŠETAJU MIGRANTI! 

NEKA JE POGINULIMA I NESTALIMA VJEČNA HVALA I SLAVA! 

PAZITE, NOVAC KVARI LJUDE !!  

NAJBOLJA TVOJA IZJAVA JE: KAŽE DRUG PLENKOVIĆ, PA 

HRVATI, AKO VAM SE NE SVIĐA OVDJE „AUFWIEDERZEN“. 

 

 



Izvor: 

https://www.logicno.com/hrana-zdravlje/studija-otkriva-da-hlor-dioksid-zaustavlja-virus-

africke-svinjske-kuge.html 

Petar Kopunović Legetin: „Plenkovićev podsmjeh pokazuje HDZ-ov nemar za Hrvatsku“  

https://youtu.be/sVmqF9GBv1o?si=DjiHn3jMi4mM1U8W 

Mlinarić istinom začepio usta Plenkoviću i HDZ-u : "Dok sam ja ratovao, vi ste se skrivali" – 

kaos       https://youtu.be/AYc-AIKD2r8?si=SGeOWBurIpybmggU 

Ekonomska stručnjakinja: Prosječna plaća neće rasti više od sedam eura 

https://youtu.be/i0_bjdV4JZA?si=fnRJXPVWsx7PLk-p 

Vujčić: Mislim da ćemo u iduća tri mjeseca vidjeti smanjenje stope inflacije 

https://mail.google.com/mail/u/0/?pli=1#inbox/QgrcJHrtpqDHhKHvdRjsgrdtRjWnqgjrwfQ 

Domagoj Margetić otkriva Kalmetinu mafiju - Krvave balkanske milijarde       (4 sata)        

https://www.youtube.com/watch?v=SxsRsjNbB08 

Nezavisni novinar Domagoj Margetić: Kalmetina pljačka europskog novca: Plenkovićev 

ministar Šime Erlić izvlačio novac EU fondova u Zadru! 

https://youtu.be/OsQTTAuUeG0?si=hmu49_-JnRpEaqke 

Sandra Benčić „Ako je Plenković tako pristojan i normalan, kog vraga radi u HDZ-u?“ 

https://youtu.be/Ti7TRIvo0p8?si=1acRpcKS7v2jcBio 

Domagoj Margetić: „Predsjednica Saborskog odbora za financije lažirala imovinsku karticu!“ 

https://youtu.be/vNhTFpZB0J4?si=fv04GWYi_PKtGftJ 

Ovo je ozbiljna vijest: ministrica Vučković htjela pomoći moćnom poduzetniku da prešverca 

zabranjeno bilje. Spriječio ju inspektorat | Telegram.hr 

https://www.telegram.hr/politika-kriminal/ovo-je-ozbiljna-vijest-ministrica-htjela-pomoci-

mocnom-poduzetniku-da-presverca-zabranjeno-bilje-sprijecio-ju-inspektorat/ 

Zdravčević: „Plenkovićeve mjere samo su dobra glazba za uši građana" 
https://youtu.be/xGIJnp60Y3Y?si=otrUnKfrWJQEB9BQ 

Marijan Pavliček „Korupcija i organizirani kriminal su pobijedili pravnu državu“ 

https://youtu.be/9SECBHVq4Kk?si=V00-UaQAyJ5yqZqp 

sprdacine.com 

Globus 6.3.2024. 

Grmoja i Bulj zasuli istinu u lice HDZ-a i Hrvoj - Šipek: "Za ovo se nije ginulo u 

domovinskom ratu"  https://youtu.be/sWhTE3vAdWk?si=magha9a7rLeTAB5I 
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Direktno.hr https://direktno.hr/eu-i-svijet/eu/hrvatska-mozda-zavrsi-sudu-eu-

zbog-nepostivanja-europske-zakone-321347/ 

https://www.youtube.com/watch?v=WlQhTUEbUFY     plenković 17.3.2024. 

https://youtu.be/b-p8SaJ8Qi0?si=DVtDwaqojhwATtLZ   kajkić video 

Pročitajte više na: https://miss7zdrava.24sata.hr/psiha-i-seks/sto-je-narcisoidni-poremecaj-

licnosti-16823 - miss7zdrava.24sata.hr 

https://istinomprotivlazi.eu/sto-se-krije-od-javnosti/plenkovic-i-drugar-mu-vucic-medu-

prvima-potpisali-ugovor-sa-who-om-o-uvodenju-globalne-zdravstvene-diktature 

Slobodni ZAjedno 

 

 

Gerber Zorislav 
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